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NOMXILAIVIVUMI

A. a) I'a kaBe 1080 a va arodeifete OTL:

ovv2a = ovvia — nuta = 20'01/%17
Movadeg 6

B) Av O<a =1 xat 6,,6, >0, va arnodeifete otL:
log, (6,6,) = log, 6, +1og, 6,
Movdabdeg 7
B. Na artavirjoste av eival Zwotr 1)/AaBog K pla aro Tig
TIAPAKAT® TIPOTACEIG:
1. Ioxver P(x)=ax"+a, x’

-1

+ ...+ a, =0 ywa kabe x € R av

&

Katpovo av a, =a, =... =
2. Av 1o moAuevupo P(x

1 %?@ pou (v e 17%) tote 1o P?(x)

eivat 2v BaBpov.

3. H eSiowon cvvx=a €x 1a kabe a € R.
4. H ouvapton f( * #1 €xel oUvoAo PGV o (0,+0).
5. H ouvaptnon @;1 @1 niedio optopov o (0,+w).
6. Ta xkabe x>0 xﬁs%z X.
7. T xabe @Of oxvet: Inx*=2Inx.
8. Tha xabe oxuet: Inx <0.
Movabdeg 12
0
Atlvetatl 0tl ToTIoAU®VUNO:
P(x)=x"+ax’+px+4 onou a, feR
EXel yovrsg Toug x+1, x-2.
a) @ arodbeifete ot
a=-3 rat =0 Movadeg 8
a Auoete v e§lowon
P(x)=0
Movdabeg 8

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 OMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLOKNS LOVAOOS 1



Enavoinnrikd @cpoto OEDOE 2007 2

v) Eoww C n ypagikr napdotaocn g ouvaptnong P(x). @
Na Bpeite
i) Tig ouvietaypéveg Tou onpeiou oto oroio n C tépv £

y'y.
Movabdeg 3
ii) Thg Tipég Tou x yia 1§ oroieg n C eival KAt a tq adova x'x.
Movadeg 6

Eotw 1 apldpnukr) poodog (a,) e mpeto 0povdy = cuv2x Kal
olapopd o =nu2x, OTIOU X € (O,%). g Si
a) Na arodeiete ot 1ta, O'go
1-2a, +a,
& @ Movadeg 9

B) Na arob6eiete ot
a+a,+a;+...+a,=10c o4 X

Movdabdeg 7
v) Na Auvoete v £§iowon: &
a, +a,+a;+...+a, @+ 5@2)(
@ Movadeg 9

%7©

Eotw n ocuvaptnon =In(e* = 2)
a) Na Bpeite 10 r@ plopouvrtng f

B) Na Avoete @wwom
f(2x)=In7+f (x)

o Movabdeg 7

i§ete 0T o1 apOpoi f(a), £(B), f(7) eivar dradoxikot

Movabdeg 3

1N TIKNG ITPoOOoU av Kal Povo av: (eﬂ — 2)2 = (e“ — 2) (67 — 2)
Movadeg 7

6) arodeifete ot
f D, ofB) | pr(100) e'®' —201e + 200
= -

Movadeg 8
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